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Ο EPLO και η Ιταλία υποστηρίζουν τη μεταρρύθμιση της Δημόσιας
Διοίκησης της Ιορδανίας μέσω του Ινστιτούτου Δημόσιας Διοίκησης

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και η ιταλική Κυβέρνηση υποστηρίζουν ενεργά
τη μεταρρύθμιση της Δημόσιας Διοίκησης στην Ιορδανία μέσω του Ινστιτούτου Δημόσιας Διοίκησης
(Ιnstitute of Public Administration-IPA).

Τα τελευταία δύο χρόνια, ο EPLO στηρίζει το Ινστιτούτο στην ενίσχυση των θεσμικών ικανοτήτων του,
στη βελτίωση των προγραμμάτων κατάρτισης και στην ανάπτυξη καινοτόμων υπηρεσιών, στο πλαίσιο
του έργου «Υποστήριξη του Ινστιτούτου Δημόσιας Διοίκησης της Ιορδανίας». Το έργο υλοποιείται από
τον EPLO σε συνεργασία με την Ιταλική Εθνική Σχολή Διοίκησης (SNA) και χρηματοδοτείται από το
ιταλικό Υπουργείο Εξωτερικών και Διεθνούς Συνεργασίας μέσω της Ιταλικής Διεύθυνσης
Αναπτυξιακής Συνεργασίας [Italian Agency for Development Cooperation (AICS)] με οικονομική
συνεισφορά ύψους 1 εκατ. ευρώ.

Το Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης είναι ο αρμόδιος φορέας για την κατάρτιση των Δημοσίων
Υπαλλήλων στην Ιορδανία, διαδραματίζοντας έτσι κεντρικό ρόλο στη βελτίωση της απόδοσης των
υπαλλήλων και των διευθυντικών στελεχών του δημόσιου τομέα. Το έργο επιδιώκει, εστιάζοντας στην
ενίσχυση του Ινστιτούτου, να συμβάλει στον εκσυγχρονισμό της Δημόσιας Διοίκησης της Ιορδανίας,
να ενισχύσει την αποτελεσματικότητα στην παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες, να προαγάγει τη
διαφάνεια και τη λογοδοσία και να προωθήσει τη βιώσιμη ανάπτυξη στην Ιορδανία.

Ειδικότερα, το έργο υποστήριξε το Ινστιτούτο στην υλοποίηση της Πρώτης Φάσης του Εκτελεστικού
Προγράμματος, στο πλαίσιο του Χάρτη για τον Εκσυγχρονισμό του Δημόσιου Τομέα, το οποίο
περιλαμβάνει προγράμματα κατάρτισης για 1576 δημόσιους υπαλλήλους, και την ανάπτυξη του
πρώτου Προγράμματος Κατάρτισης του Ινστιτούτου για τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό, το οποίο
άρχισε να υλοποιείται τον Φεβρουάριο του 2024 και θα εκπαιδεύσει πάνω από 900 δημόσιους
υπαλλήλους. Το έργο βοήθησε επίσης το Ινστιτούτο στην ανάπτυξη ενός Εκπαιδευτικού Διπλώματος
για τη Δημόσια Διοίκηση και τη Δημόσια Πολιτική, καθώς και του πρώτου Εκπαιδευτικού
Προγράμματος για τη Διαχείριση Έργων Διεθνούς Χρηματοδότησης. Μια σημαντική συνιστώσα του
έργου έχει εστιάσει στην παροχή βοήθειας στο Ινστιτούτο για τη διαμόρφωση και την υλοποίηση του
Προγράμματος Ηγεσίας, μιας βασικής πρωτοβουλίας του Χάρτη για τον Εκσυγχρονισμό του Δημόσιου
Τομέα της Ιορδανίας, με στόχο την προετοιμασία μιας νέας γενιάς κυβερνητικών διευθυντικών
στελεχών ώστε να προωθήσουν την υλοποίηση των μεταρρυθμίσεων. Το πρόγραμμα περιλάμβανε μια
εκπαιδευτική επίσκεψη στην Ιταλία που διοργανώθηκε με την Ιταλική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης με
σκοπό την εξοικείωση των πρόσφατα εκπαιδευμένων διευθυντικών στελεχών με τις βέλτιστες διεθνείς
πρακτικές.

Το έργο επισφραγίστηκε σήμερα με την τελετή λήξης που διοργάνωσε το Ινστιτούτο υπό την αιγίδα
του Υφυπουργού Ανάπτυξης του Δημόσιου Τομέα Δρ Khair Abu Sailek. Υψηλόβαθμοι κυβερνητικοί
αξιωματούχοι, μεταξύ των οποίων ο Πρόεδρος της Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης κ. Sameh Nasser, η
Γενική Διευθύντρια του Ινστιτούτου, κ. Siham Alkhawaldeh, ο Πρέσβης της Ιταλίας Α.Ε. Luciano
Pezzotti και ο Επικεφαλής Προγραμμάτων του γραφείου της Ιταλικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακής
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Συνεργασίας στην Ιορδανία, κ. Martino Costa, παρευρέθηκαν και γιόρτασαν την επιτυχία της έργου.

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε επίσης το νέο Εργαστήριο Καινοτομίας του Ινστιτούτου που
δημιουργήθηκε με την υποστήριξη του έργου. Το Εργαστήριο θα χρησιμεύσει ως καταλύτης και
προωθητής καινοτόμων λύσεων για τη Δημόσια Διοίκηση στην Ιορδανία.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης κ. Sameh Nasser δήλωσε ότι η συνεργασία αυτή
αντιπροσωπεύει ένα «διακεκριμένο μοντέλο εποικοδομητικής συνεργασίας». Ο κ. Nasser πρόσθεσε ότι
η προσπάθεια αυτή στηρίζει τις «αξιόλογες» αναπτυξιακές προσπάθειες επί των οποίων ηγείται η
Αυτού Μεγαλειότης, ο Βασιλιάς της Ιορδανίας,και οι οποίες βαδίζουν στην κατεύθυνση της πολιτικής,
οικονομικής και διοικητικής μεταρρύθμισης, για την παροχή «υψηλής ποιότητας» κυβερνητικών
υπηρεσιών στους πολίτες.

O Ιταλός Πρέσβης, η  Α.Ε. Luciano Pezzotti  δήλωσε ότι «Το έργο αυτό συνέβαλε καθοριστικά στην
υποστήριξη των μεταρρυθμίσεων του δημόσιου τομέα της Ιορδανίας». Ο ίδιος σημείωσε: «Με την
ενίσχυση του Ινστιτούτου και των εκπαιδευτικών του προγραμμάτων, επενδύουμε στο μέλλον της
Ιορδανίας και προωθούμε μια πιο αποτελεσματική και αποδοτική δημόσια υπηρεσία».

H Γενική Διευθύντρια του Ινστιτούτου, Siham Alkhawaldeh, επεσήμανε ότι το Ινστιτούτο διαδραματίζει
σημαντικό ρόλο στην εφαρμογή του του Χάρτη για τον Εκσυγχρονισμό του Δημόσιου Τομέα της
Ιορδανίας και ότι το έργο είχε σημαντικό θετικό αντίκτυπο σε πολλά επιτεύγματα του Ινστιτούτου.
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